
ELTE TTK HÖK KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ 

TANULMÁNYI ELNÖKHELYETTES 

 

CSONKA DIÁNA 

2014.12.06. – 2015.02.07. 

 

Időrendi bontás 

 

2014.12.10. - Kari Tanács 

2014.12.12. - Földes Mikulás 

2014.12.19. - Karácsonyi képviselőFÁNK 

2015.01.14. - Educatio Bizottság megbeszélés 

2015.01.21. - Dékáni Tanács, Kari Tanács 

2015.01.22-24. - Educatio Kiállítás 

2015.01.29. - Választmány 

2015.01.30. - TTK Nyílt Nap 

 

Általános teendők 

A vizsgaidőszak jóval több beérkező levelet jelentett vizsgaszabályzati és méltányossági 

kérdésekben, ezek megválaszolására külön figyelmet fordítottam. 

Előre egyeztetett fogadóórára nem került sor, szükség esetén azonban sokszor voltam elérhető 

az Északi Hallgatói Irodában. 

 

Elnökhelyettesi feladatok 

Többször folytattam megbeszélést Török Gabriella osztályvezető asszonnyal egy-egy a 

hallgatóságot érintő kérdésben, illetve tantervi, tárgymeghirdetési- és felvételi problémák 

kapcsán. 

A januári rendkívüli Kari Tanács ülése rövid ideig és kevés érdemleges kérdést érintve zajlott. 

Az ülést megelőzően helyettesítettem Kovács Fanni elnököt a Dékáni Tanács egyeztetésén. 

Az Educatio Kiállításról és a TTK Nyílt Napjáról cikket írtam a februári első Tétékás Nyúzba. 

A méltányossági kérvények elbírálása is megtörtént a február 5-én, február 9-ig értesítést 

kapnak az érintettek a született határozatokról. 

 

Educatio, Nyílt Nap 

A 2015. január 22-24 között megrendezésre kerülő Educatio Kiállításon a 

Természettudományi Kar megjelenését koordináltam. Ennek szervezése jelentős időt és 

energiát igényelt az elmúlt hónapban részemről. Abszolút pozitívnak ítélem a rendezvényt 

Karunk szempontjából. 

A TTK Nyílt Napja 2015.01.30-án a szokásoknak megfelelően zajlott, megközelítőleg 500 

középiskolás érdeklődőt vonzva Lágymányosra. Kisebb reggeli fennakadások után sikeresen 

zajlott a rendezvény. Megfontolandóvá tenném, hogy a Déli tömb kapuit zárva tartsuk a 

regisztráció kezdetéig vagy már korábban álljanak készen a standok a vendégek fogadására. 

Idén a pakolást nehezítette, hogy reggel fél 8-tól már az épületben kószáltak és a standokra 

pakoltak le a középiskolások és családtagjaik. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani szakos segítőimnek, akik kitartóan álltak 

rendelkezésére az érdeklődőknek mindkét rendezvényen! 



Záró gondolatok 

A következő időszakban a mentorképzés mellett az utódképzésre is nagyobb hangsúlyt áll 

szándékomban fektetni. Továbbra is várom az érdeklődők jelentkezését, a felkészítésbe való 

bekapcsolódás lehetősége nyitott. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! 

 

Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, keress nyugodtan elektronikusan a 

taneh@ttkhok.elte.hu címen vagy személyesen! 

 

Csonka Diána 

Tanulmányi elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

 

 

Gyöngyös, 2015.02.06. 

 

 

 


